Всеукраїнська учнівська олімпіада 

з математики

ІІ етап
6 клас
(До  завдань №1-№3 наведіть лише відповідь)
1. (2 бали) У трьох мішках містяться крупа, вермішель та цукор. На першому написано – «крупа», на другому – «вермішель», на третьому – «крупа або цукор». Вкажіть вміст кожного з цих мішків, якщо вміст кожного мішка не відповідає напису на ньому. 

2. (4 бали) Знайдіть всі значення цілого числа n, при яких дріб 
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 буде цілим натуральним числом. 
3. (4 бали) Розтавте в клітинки квадрата  
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 числа від 1 до 9 так, щоб суми чисел в рядках були трьома послідовними числами.
(До завдань № 4-6 запишіть відповідь та логічні кроки її  обґрунтування)
4. (7 балів) Двоголові та семиголові дракони зібралися на нараду. На початку наради Король драконів підрахував кількість присутніх по головах. Своєю середньою головою він озирнувся навкруги та побачив 25 голів. Скільки всього драконів прийшло на нараду?
5. (7 балів) Відомо, що олівець та ручка разом коштують більше, ніж один зошит, а олівець та зошит разом – більше, ніж три ручки. Що дорожче – олівець чи ручка?
6. (7 балів) Серед 4 однакових на вигляд монет 1 фальшива, але, невідомо, легша вона чи важча, ніж справжня. Як її знайти за допомогою не більше, ніж двох зважувань на терезах без гир?
Використання калькуляторів заборонено
Всеукраїнська учнівська олімпіада 

з математики

ІІ етап
7 клас
(До  завдань №1-№3 наведіть лише відповідь)

1. (2 бали) Знайдіть останню цифру числа 97531*, якщо відомо, що воно ділиться на 6, але не ділиться на 9.
2. (4 бали) Двоголові та семиголові дракони зібралися на нараду. На початку наради Король драконів підрахував кількість присутніх по головах. Своєю середньою головою він озирнувся навкруги та побачив 25 голів. Скільки всього драконів прийшло на нараду?
3. (4 бали) Відновіть цифри у прикладі 
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(До завдань № 4-6 запишіть відповідь та логічні кроки її  обґрунтування)
4. (7 балів) Якщо йти вниз по ходу ескалатора, який рухається, то на спуск витрачається одна хвилина. Якщо збільшити свою швидкість в 2 рази, то спускаєшся за 45 секунд. Скільки часу витратиш, якщо стояти на ескалаторі? 
5. (7 балів) Селянин, купуючи товари, спочатку заплатив першому продавцеві половину своїх грошей і ще 1 грн., потім другому продавцеві – половину грошей, що залишились, і ще 2 грн. й, нарешті, третьому продавцеві – половину грошей, що залишились, і ще 1 грн. Після цього в селянина зовсім не залишилося грошей. Скільки грошей було в нього спочатку?
6. (7 балів) На столі лежать 18 олівців. Двоє учнів по черзі беруть один, два або три олівці. Програє той, хто візьме останній олівець. Як повинен грати перший учень, щоб виграти?

Використання калькуляторів заборонено
Всеукраїнська учнівська олімпіада 

з математики

ІІ етап
8 клас
(До  завдань №1-№3 наведіть лише відповідь)

1.  (4 бали)Відомо, що серед тверджень 
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf],
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 для натурального числа 
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 є рівно два істинних і три хибних. Знайдіть 
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2. (4 бали) Розв’яжіть рівняння: 
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3. (4 бали) Квадрат числа складається з цифр 0; 2; 3; 5. Знайдіть його.

(До завдань № 4-7 запишіть відповідь та логічні кроки її  обґрунтування)
4.  (7 балів) Довести, що число 
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5. (7 балів) Джон і Мері живуть в хмарочосі на Уолл-Стріт, на кожному поверсі якого по 10 квартир. Номер поверху Джона дорівнює номеру квартири Мері, а сума номерів їх квартир – 239. В якій квартирі мешкає Джон?
6. (7 балів) У трикутнику 
[image: image14.wmf]ABC

 проведена бісектриса 
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. Через точку 
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 проведена пряма, що перпендикулярна відрізку 
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 і перетинає сторону 
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 у точці 
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. Доведіть, що 
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7. (7 балів) Яку найменшу кількість клітинок необхідно зафарбувати у квадраті  
[image: image21.wmf]7
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 клітинок, щоб у кожному квадраті  
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 було рівно 5 зафарбованих клітинок?

Використання калькуляторів заборонено
Всеукраїнська учнівська олімпіада 

з математики

ІІ етап
9 клас

(До  завдань №1-№3 наведіть лише відповідь)

1.  (4 бали) Відомо, що серед тверджень 
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 для натурального числа 
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 є рівно два істинних і три хибних. Знайдіть 
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.
2. (4 бали) Розв’яжіть рівняння: 
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3. (4 бали) При яких цілих значеннях n дріб 
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 буде скоротним?
(До завдань № 4-7 запишіть відповідь та логічні кроки її  обґрунтування)
4.  (7 балів) Доведіть, що число 
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 є цілим.
5. (7 балів) У загоні дитячого табору – діти 10, 11, 12 і 13 років. Їх 23 особи, і всім разом 253 роки. Скільки у загоні дітей, яким 12 років, якщо відомо, що їх у півтора рази більше, ніж 13-річних?

6.  (7 балів) У паралелограмі 
[image: image33.wmf]ABCD

 проведені висоти 
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 і 
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 на сторони 
[image: image36.wmf]AD

 і 
[image: image37.wmf]BC

 відповідно, які ділять цей паралелограм на три частини, площі яких рівні. На промені 
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 за вершину 
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 відкладається відрізок 
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. Пряма 
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 перетинає відрізок 
[image: image42.wmf]AG

 у точці 
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. Знайдіть відношення 
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7. (7 балів) В одному рядку розташовано 20162 відкритих коробок. Хлопчик підходить до кожної другої коробки та закриває її. Потім підходить до кожної третьої та змінює її стан на протилежний (якщо коробка відкрита, то закриває її, якщо коробка закрита – відкриває). Потім підходить до кожної четвертої та виконує ті ж самі дії. Так він робить 20162 разів. Скільки коробок у результаті таких дій залишаться відкритими?

Використання калькуляторів заборонено
Всеукраїнська учнівська олімпіада 

з математики

ІІ етап
10 клас
(До  завдань №1-№3 наведіть лише відповідь)

1.  (4 бали) Розв’яжіть рівняння: 
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2. (4 бали) Числа 
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 діляться на деяке натуральне число а (
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). Знайдіть число а. 
3. (4 бали) Функція 
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 , де a , b , c , d  – деякі числа. Відомо, що            f (0)=1, f (1)=0 , f (2)=3. Чому дорівнює f (3)?

(До завдань № 4-7 запишіть відповідь та логічні кроки її  обґрунтування)
4.  (7 балів) У загоні дитячого табору – діти 10, 11, 12 і 13 років. Їх 23 особи, і всім разом 253 роки. Скільки у загоні дітей, яким 12 років, якщо відомо, що їх у півтора рази більше, ніж 13-річних?

8. (7 балів) У паралелограмі 
[image: image51.wmf]ABCD

 проведені висоти 
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 і 
[image: image53.wmf]DF

 на сторони 
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 і 
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 відповідно, які ділять цей паралелограм на три частини, площі яких рівні. На промені 
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 за вершину 
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 відкладається відрізок 
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 перетинає відрізок 
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 у точці 
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5. (7 балів) У опуклому чотирикутнику 
[image: image63.wmf]ABCD

 сторона 
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 видна із середини сторони 
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 під прямим кутом. Доведіть, що 
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6. (7 б.) Нехай 
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 – арифметична прогресія з різницею 1. Відомо, що 
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 –  найменша  серед усіх 
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 (менше суми перших n членів для будь-якого іншого значення n). Які значення може приймати перший член прогресії?

Використання калькуляторів заборонено
Всеукраїнська учнівська олімпіада 

з математики

ІІ етап
11 клас

(До  завдань №1-№3 наведіть лише відповідь)

1. (4 бали) Розв’яжіть нерівність: 
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2. (4 бали) Числа 
[image: image71.wmf]71

n

+

 і 
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 діляться на деяке натуральне число а (
[image: image73.wmf]1
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). Знайдіть число а. 

3. (4 бали) У загоні дитячого табору – діти 10, 11, 12 і 13 років. Їх 23 особи, і всім разом 253 роки. Скільки у загоні дітей, яким 12 років, якщо відомо, що їх у півтора рази більше, ніж 13-річних?

(До завдань № 4-7 запишіть відповідь та логічні кроки її  обґрунтування)
4.  (7 балів) Серед 50 першокласників деякі знають усі букви, крім «р», яку просто пропускають у написанні слів, а інші знають усі букви, крім «б», яку теж пропускають. На уроці вчитель попросив 10 учнів написати слово «бак», 18 інших учнів – слово «рак», а решту – слово «брак». У результаті слова «бак» та «рак» виявилися написаними по 15 разів. Скільки першокласників написали своє слово правильно?
5. (7 балів) У опуклому чотирикутнику 
[image: image74.wmf]ABCD

 сторона 
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 видна з середини сторони 
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 під прямим кутом. Доведіть, що 
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6. (7 балів) Знайдіть усі такі функції 
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 задовольняють рівність: 
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7. (7 балів) Основою прямокутного паралелепіпеда 
[image: image81.wmf]1

1

1

1

D

C

B

ABCDA

 є квадрат. Знайдіть найбільший можливий кут між прямою 
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